

Imagen deteriorada presentan extremistas dicen en C. Rica

San José, Costa Rica. (Servicio Especial). Con motivo de su visita a Costa Rica, en donde sostuvieron conversaciones con la Comisión de Diálogo Gubernamental Salvadoreña, los comandantes del FMLN mostraron una base moral muy erosionada.

Así lo manifestaron políticos costarricenses que analizaron a los dirigentes guerrilleros salvadoreños.

Es evidente, dijeron más adelante, que el "hombre fuerte" es Joaquín Villalobos, por su juventud y por las fuerzas de jóvenes que lo sostienen.

En cuanto a Shaffick Handall se le vio reducido a un segundo plano, a quien corresponde hablar

de cosas más a fondo; pero lamentablemente en respaldo de una ideología caduca como la marxista, que este año de 1989, está demostrando en Europa en donde surgió, que no funciona.

A Salvador Samayoa, Ana Guadalupe Martínez y los demás, sólo se les escuchó hablar en apoyo de lo dicho por los anteriores, pero no para hacer nuevas afirmaciones o declaraciones de fondo.

Los dos comandantes, en sus pláticas con políticos y periodistas, siempre se empeñaron en aparecer prepotentes y esto lo hicieron más ostensible cuando eran enfocados por las cámaras de la prensa y la televisión.

(Más información de Costa Rica, en Pág. 5).



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

MEDALLA DE ORO. El Ministro de Defensa, Gral. Rafael Humberto Larios, condecora con una medalla de oro al Cnel. Tomás Lin Te Yung, Agregado Militar de la República de China, por servicios distinguidos a la Fuerza Armada de El Salvador.

Se reducen por violencia áreas de café en un 11%

La violencia que se vive desde hace once años, influye en una disminución del 11% del área cafetalera nacional, informa el ISIC.

El caficultor se ha visto obligado a abandonar las fincas por las amenazas terroristas. Les han quemado sus cafetales o beneficios, pero creen en el café y siguen adelante.

En 1971 el área cafetalera era de 265.759 manzanas. En 1985, se produjo una reducción de 31.548 manzanas, por lo que el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), ayudará al rescate de la caficultura, con asistencia técnica y crédito orientado.

Son muchos los factores que han deteriorado la caficultura: plagas y enfermedades como la Broca y la Roya, fenómenos climáticos como heladas, fuertes vientos y lluvias que han destruido áreas de cafetales productivos.

La violencia que se vive desde hace once años, ha provocado el abandono de cafetales, muchos de estos han sido quemados, así como también los beneficios.

A todos estos problemas hay que agregar, dice la información, el incremento de los costos de producción y

los bajos precios en el mercado internacional. Pero el caficultor cree en el café y seguirá trabajando, porque sabe la importancia económica, social y ecológica que tiene para el país.

La caficultura, constituye una fuente permanente de ocupación. Durante la cosecha absorbe gran cantidad de mano de obra desocupada, es base del desarrollo de empresas agroindustriales con fines exportables, en épocas de buenos precios, ha generado más de 675 millones de dólares.

El Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), ha generado la tecnología necesaria para el mejoramiento del cultivo. Esta institución, con el apoyo de organismos internacionales y la tenacidad de los caficultores, puede realizar un plan a mediano plazo, dentro del cual se programarían resiembras, repoblaciones, control de la enfermedades, renovación de cafetales, sustitución de variedades por otras más productivas, etc.

Los componentes de este plan, serían la utilización de un paquete tecnológico encaminado a obtener altos rendimientos. Asistencia técnica gratuita y crédito orientado.



REUNION. Dirigentes de partidos políticos de oposición sostuvieron la primera reunión con el Presidente Alfredo Cristiani, para integrar la Comisión Interpartidaria: dice Alfonso Aristides Alvarenga PDC.

Acredita embajador CEE en El Salvador

El Lunes 23 entregará Cartas Credenciales al Canciller Dr. José Manuel Pacas Castro, el Dr. Fernando Cardoza, Jefe de la Delegación de la Comunidad Económica Europea (CEE) en El Salvador, con el rango de embajador.

A esta acreditación se le atribuye gran importancia, pues se sabe el valioso aporte que están dando las 12 naciones europeas que integran la CEE, al desarrollo político, económico y social de la región.

Fuentes oficiales comunican que el Embajador Cardoza, tendrá residencia en San José Costa Rica, pero que por razones de su elevado cargo, estará en contacto permanente con los distintos organismos del Estado salvadoreño, a fin de expeditar todos aquellos asuntos inherentes a su representación.



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.
CARNAVAL. EL Sr. Ricardo Adolfo León, alcalde de San Miguel y presidente del Comité de Festejos Patronales, invita al XXXI Carnaval de San Miguel el próximo 25 de noviembre.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes.
INFORMA. Sólo el 1.6% de los empleados del IVU, apoyan huelga indefinida del Sindicato, informa el Presidente del IVU, Lic. Pedro Alberto Hernández Portillo



DECOMISO. El Cnel. Luis Mariano Turcios, comandante del Batallón Atonal, muestra equipo médico y cuatro fusiles de grueso calibre, entre ellos un AK-47, que esa unidad decomisó a los grupos terroristas en un enfrentamiento registrado en el cerro El Tigre y que no dejó bajas por ninguno de los dos bandos.

Se agudiza la escasez de gas propano en mercado

Solamente las protestas de amas de casa y de comerciantes es lo que sabe por la escasez de gas propano en el área metropolitana; Economía aún no explica el porqué de la falta de elemento tan vital en la economía popular.

En los últimos días, se ve por las colonias y ciudades circunvecinas de San Salvador el desfile de personas con tambos para gas de un lado para otro, sin poder encontrarlo.

Los más perjudicados son miles de hogares que lo usan para coser sus alimentos y otros quehaceres del hogar; pequeños negocios han tenido que suspender su producción ya que también nadie los abastece.

Muchas amas de casa y dueños de distribuidores, explican que la escasez viene desde hace muchos días, pero que la última semana se les suspendió los envíos por parte de las empresas abastecedoras.

La directora de Comercio Interno, Lic. Ana María Bonilla, a quien se le quiso preguntar sobre la escasez de gas propano y muy a pesar de estar en su escritorio en Economía, mandó a decir con su secretaria que no podía atender a nuestros redactores porque estaba ocupada.